

【表紙】  
【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書  
【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項  
【提出先】 関東財務局長  
【提出日】 平成18年9月12日  
【事業年度】 第72期（自 平成16年4月1日 至 平成17年3月31日）  
【会社名】 株式会社あおぞら銀行  
【英訳名】 A o z o r a B a n k , L t d .  
【代表者の役職氏名】 取締役社長 水 上 博 和  
【本店の所在の場所】 東京都千代田区九段南1丁目3番1号  
【電話番号】 03(3263)1111（大代表）  
【事務連絡者氏名】 経理部次長 水 野 一 郎  
【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区九段南1丁目3番1号  
【電話番号】 03(3263)1111（大代表）  
【事務連絡者氏名】 経理部次長 水 野 一 郎  
【縦覧に供する場所】 証券取引法の規定による備置場所はありません。

## 1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成17年6月24日に提出した第72期（自平成16年4月1日至平成17年3月31日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 1 業績等の概要

#### 第5 経理の状況

##### 1 連結財務諸表等

###### (1) 連結財務諸表

###### 注記事項

###### (1株当たり情報)

##### 2 財務諸表等

###### (1) 財務諸表

###### 注記事項

###### (1株当たり情報)

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1)当連結会計年度の前4連結会計年度及び当連結会計年度に係る次に掲げる主要な経営指標等の推移  
(訂正前)

		平成12年度	平成13年度	平成14年度	平成15年度	平成16年度
		(自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日)	(自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日)	(自平成14年 4月1日 至平成15年 3月31日)	(自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日)	(自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)
連結経常収益	百万円	275,730	106,700	109,748	113,788	123,679
連結経常利益	百万円	99,116	14,355	8,920	7,606	45,693
連結当期純利益	百万円	98,331	18,703	23,376	30,530	89,893
連結純資産額	百万円	460,876	477,046	497,514	526,848	611,805
連結総資産額	百万円	6,163,766	5,684,072	5,885,642	5,176,005	4,775,486
1株当たり純資産額	円	62.36	68.07	75.29	85.63	115.60
1株当たり当期純利益	円	35.80	5.37	7.02	9.54	30.48
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	円	29.40	4.95	5.52	7.21	21.24
連結自己資本比率 (国内基準)	%	15.13	14.05	13.30	15.66	18.70
連結自己資本利益率	%	42.55	8.24	9.79	11.86	30.29
連結株価収益率	倍	-	-	-	-	-
営業活動による キャッシュ・フロー	百万円	1,116,186	923,515	105,182	305,027	16,080
投資活動による キャッシュ・フロー	百万円	459,986	376,664	347,870	360,100	164,682
財務活動による キャッシュ・フロー	百万円	235,036	20,803	24,261	7,827	17,610
現金及び現金同等物 の期末残高	百万円	31,774	557,822	290,872	338,117	171,905
従業員数 [外、平均臨時従業員数]	人	1,976 [383]	1,888 [443]	1,941 [510]	1,950 [542]	1,976 [487]

(略)

(訂正後)

		平成12年度	平成13年度	平成14年度	平成15年度	平成16年度
		(自平成12年 4月1日 至平成13年 3月31日)	(自平成13年 4月1日 至平成14年 3月31日)	(自平成14年 4月1日 至平成15年 3月31日)	(自平成15年 4月1日 至平成16年 3月31日)	(自平成16年 4月1日 至平成17年 3月31日)
連結経常収益	百万円	275,730	106,700	109,748	113,788	123,679
連結経常利益	百万円	99,116	14,355	8,920	7,606	45,693
連結当期純利益	百万円	98,331	18,703	23,376	30,530	89,893
連結純資産額	百万円	460,876	477,046	497,514	526,848	611,805
連結総資産額	百万円	6,163,766	5,684,072	5,885,642	5,176,005	4,775,486
1株当たり純資産額	円	62.36	68.07	74.06	84.41	114.38
1株当たり当期純利益	円	35.80	5.37	7.02	9.54	30.48
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	円	29.40	4.95	5.52	7.21	21.24
連結自己資本比率 (国内基準)	%	15.13	14.05	13.30	15.66	18.70
連結自己資本利益率	%	42.55	8.24	9.79	11.86	30.29
連結株価収益率	倍	-	-	-	-	-
営業活動による キャッシュ・フロー	百万円	1,116,186	923,515	105,182	305,027	16,080
投資活動による キャッシュ・フロー	百万円	459,986	376,664	347,870	360,100	164,682
財務活動による キャッシュ・フロー	百万円	235,036	20,803	24,261	7,827	17,610
現金及び現金同等物 の期末残高	百万円	31,774	557,822	290,872	338,117	171,905
従業員数 [外、平均臨時従業員数]	人	1,976 [383]	1,888 [443]	1,941 [510]	1,950 [542]	1,976 [487]

(略)

## (2)当行の当事業年度の前4事業年度及び当事業年度に係る主要な経営指標等の推移

(訂正前)

回次		第68期	第69期	第70期	第71期	第72期
決算年月		平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
経常収益	百万円	270,720	100,984	101,633	105,335	113,816
経常利益	百万円	98,971	13,706	7,437	7,309	43,733
当期純利益	百万円	99,690	18,563	22,875	31,854	86,859
資本金	百万円	419,781	419,781	419,781	419,781	419,781
発行済株式総数	千株	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667
純資産額	百万円	459,690	476,166	496,918	527,582	609,524
総資産額	百万円	6,174,922	5,687,366	5,895,314	5,188,071	4,784,328
債券残高	百万円	2,472,528	1,470,193	1,473,126	1,058,973	851,993
預金残高	百万円	1,406,119	1,649,332	2,138,399	2,058,961	1,873,991
貸出金残高	百万円	3,092,049	3,304,379	3,271,087	2,969,770	2,605,381
有価証券残高	百万円	727,758	1,060,690	1,356,754	971,763	1,234,662
1株当たり純資産額	円	61.94	67.76	75.08	85.89	114.80
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額)	円 (円)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 1.86 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 0.89 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)
1株当たり当期純利益	円	36.31	5.32	6.84	10.01	29.41
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	円	29.81	4.90	5.40	7.52	20.52
単体自己資本比率 (国内基準)	%	15.10	14.00	13.26	15.65	18.77
自己資本利益率	%	43.37	8.21	9.58	12.44	29.31
株価収益率	倍	-	-	-	-	-
配当性向	%	-	-	-	-	3.03
従業員数 [外、平均臨時従業員数]	人	1,438 [318]	1,376 [375]	1,370 [408]	1,345 [443]	1,384 [420]

(略)

(訂正後)

回次		第68期	第69期	第70期	第71期	第72期
決算年月		平成13年3月	平成14年3月	平成15年3月	平成16年3月	平成17年3月
経常収益	百万円	270,720	100,984	101,633	105,335	113,816
経常利益	百万円	98,971	13,706	7,437	7,309	43,733
当期純利益	百万円	99,690	18,563	22,875	31,854	86,859
資本金	百万円	419,781	419,781	419,781	419,781	419,781
発行済株式総数	千株	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667	普通株式 2,834,870 第四回優先株式 48,144 第五回優先株式 866,667
純資産額	百万円	459,690	476,166	496,918	527,582	609,524
総資産額	百万円	6,174,922	5,687,366	5,895,314	5,188,071	4,784,328
債券残高	百万円	2,472,528	1,470,193	1,473,126	1,058,973	851,993
預金残高	百万円	1,406,119	1,649,332	2,138,399	2,058,961	1,873,991
貸出金残高	百万円	3,092,049	3,304,379	3,271,087	2,969,770	2,605,381
有価証券残高	百万円	727,758	1,060,690	1,356,754	971,763	1,234,662
1株当たり純資産額	円	61.94	67.76	73.85	84.67	113.58
1株当たり配当額 (内1株当たり中間配当額)	円 (円)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 1.86 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 - 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)	普通株式 0.89 第四回優先株式 5 第五回優先株式 3.72 (普通株式 -) (第四回優先株式 -) (第五回優先株式 -)
1株当たり当期純利益	円	36.31	5.32	6.84	10.01	29.41
潜在株式調整後1株 当たり当期純利益	円	29.81	4.90	5.40	7.52	20.52
単体自己資本比率 (国内基準)	%	15.10	14.00	13.26	15.65	18.77
自己資本利益率	%	43.37	8.21	9.58	12.44	29.31
株価収益率	倍	-	-	-	-	-
配当性向	%	-	-	-	-	3.03
従業員数 [外、平均臨時従業員数]	人	1,438 [318]	1,376 [375]	1,370 [408]	1,345 [443]	1,384 [420]

(略)

## 第2【事業の状況】

### 1【業績等の概要】

(訂正前)

#### ・業績

当連結会計年度の経済環境は世界的に見ても比較的安定したものでしたが、その中において特筆すべきことは原油価格の上昇と中国経済の継続的で力強い経済成長でした。米国は金融引き締めへ転じ、米国連邦準備制度理事会による短期金利の数回にわたる小幅な切上げが行われました。

(略)

資本の部は、優先株式に対する配当34億円を行う一方、当期純利益898億円を計上したこと等により前連結会計年度末比849億円増加し、当連結会計年度末残高は6,118億円となりました。これらの結果、1株当たり純資産額は、115円60銭となりました。

損益の状況につきましては、経常収益は、貸出金の減少等に伴い資金運用収入が減少（前連結会計年度比40億円減）したものの、いわゆる非金利収入が好調な実績となった結果、前連結会計年度比98億円増加し1,236億円となりました。経常費用は、その他経常費用に計上される不良債権売却損及び貸出金償却等の与信関連費用の減少等により、前連結会計年度比281億円減少し779億円となりました。なお、営業経費については、新たな業務展開に係る必要なコストが発生しましたが、引き続き抑制的な運営に努めた結果、前連結会計年度比10億円増加の462億円にとどめることができました。この結果、経常利益は前連結会計年度比380億円増加し、456億円となりました。特別利益に、貸倒引当金並びにオフバランス取引信用リスク引当金の取崩額計312億円、子会社株式の売却益66億円及び厚生年金基金の代行部分の返上益44億円等を計上した結果、当期純利益は前連結会計年度比593億円増加して898億円となりました。1株当たり当期純利益は30円48銭となりました。

なお、国内基準による連結自己資本比率は18.70%となっております。

(訂正後)

#### ・業績

当連結会計年度の経済環境は世界的に見ても比較的安定したものでしたが、その中において特筆すべきことは原油価格の上昇と中国経済の継続的で力強い経済成長でした。米国は金融引き締めへ転じ、米国連邦準備制度理事会による短期金利の数回にわたる小幅な切上げが行われました。

(略)

資本の部は、優先株式に対する配当34億円を行う一方、当期純利益898億円を計上したこと等により前連結会計年度末比849億円増加し、当連結会計年度末残高は6,118億円となりました。これらの結果、1株当たり純資産額は、114円38銭となりました。

損益の状況につきましては、経常収益は、貸出金の減少等に伴い資金運用収入が減少（前連結会計年度比40億円減）したものの、いわゆる非金利収入が好調な実績となった結果、前連結会計年度比98億円増加し1,236億円となりました。経常費用は、その他経常費用に計上される不良債権売却損及び貸出金償却等の与信関連費用の減少等により、前連結会計年度比281億円減少し779億円となりました。なお、営業経費については、新たな業務展開に係る必要なコストが発生しましたが、引き続き抑制的な運営に努めた結果、前連結会計年度比10億円増加の462億円にとどめることができました。この結果、経常利益は前連結会計年度比380億円増加し、456億円となりました。特別利益に、貸倒引当金並びにオフバランス取引信用リスク引当金の取崩額計312億円、子会社株式の売却益66億円及び厚生年金基金の代行部分の返上益44億円等を計上した結果、当期純利益は前連結会計年度比593億円増加して898億円となりました。1株当たり当期純利益は30円48銭となりました。

なお、国内基準による連結自己資本比率は18.70%となっております。

## 第5【経理の状況】

### 1【連結財務諸表等】

#### (1)【連結財務諸表】

##### 注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

		前連結会計年度 (自平成15年4月 1日 至平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自平成16年4月 1日 至平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	円	85.63	115.60
1株当たり当期純利益	円	9.54	30.48
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	円	7.21	21.24

(略)

(訂正後)

		前連結会計年度 (自平成15年4月 1日 至平成16年3月31日)	当連結会計年度 (自平成16年4月 1日 至平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	円	84.41	114.38
1株当たり当期純利益	円	9.54	30.48
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	円	7.21	21.24

(略)



## 2【財務諸表等】

### (1)【財務諸表】

#### 注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

		前事業年度 (自平成15年4月 1日 至平成16年3月31日)	当事業年度 (自平成16年4月 1日 至平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	円	85.89	114.80
1株当たり当期純利益	円	10.01	29.41
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	円	7.52	20.52

(略)

(訂正後)

		前事業年度 (自平成15年4月 1日 至平成16年3月31日)	当事業年度 (自平成16年4月 1日 至平成17年3月31日)
1株当たり純資産額	円	84.67	113.58
1株当たり当期純利益	円	10.01	29.41
潜在株式調整後1株当たり当期純利益	円	7.52	20.52

(略)